Lis les documents et remplace les pointillés en faisant la conversion.

Pour exprimer la mesure de longueurs plus pelites que le metre, on ulilise le

centimetre et/ou en millimeétre.

Dans 1 centimélre, il y a 10 milliméfres.

2cm = 20mm

BEm = .. mm

...... cm = 70mm

8cmb5mm = 85mm

M0cm3mm = ..mm

...... CM......mMm = 42mm
...... = 204 mm
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Le milimetre permel de mesurer un petit

objel avec précision.

Un crayon peul mesurer
Semef5mm.

Pour exprimer la mesure de longueurs plus grandes que le métre, on utilise le

kilometre.

Dans 1 kilométre, il y a 1000 meétres.

4tkm = 4000m
9km = e m
...... kmm = 70000m
3km500m = 3500m
5km20m = ..coee.... m
[} — m = 4020m
17— m = 8200m
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On mesure les grands objefs en mélfres.

tne voifure peuf mesurer 3m.
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On mesure les grandes distances en kilomelres.
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la disfance enfre Toulouse ef
Marseille est de 405 km.
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